

ДЕНЬ ЛІКВІДАТОРА

ВШАНУВАЛИ ЛІКВІДАТОРІВ

14 грудня в залі засідань райдержадміністрації відбулися урочистості з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. Подібні заходи в Україні проводяться вже впр'яте, хоча й від того чорного дня історії не лише нашого народу, а й для всього світу дня минуло вже 25 років. У грудні вшановують тих, хто нероздумуючи пішов у ядерний вогонь, аби захистити і вберегти свою родину, народ і людство загалом від всеохоплюючого і страшного лиха. І переважній більшості нинішнім свочолим статечним ліквідаторам тоді виповнилося лише двадцять-тридцять років. Про можливі наслідки для особистого здоров'я ніхто й не задумувався у рокову хвилину, а вони, ті наслідки, незабаром... Здавалося б, жити й працювати їм ще щонайменше з пів-століття, однак багатьох ліквідаторів аварії на ЧАЕС уже немає серед живих...



Тих, хто не дожив до нинішнього дня, учасники заходу вшанували Хвилиною мовчання, а кошик з квітами ліквідатори Олександр

Дудін і Тарас Мартинюк поклали до алеї Пам'яті на Меморіалі Слави.

Перший заступник голови РДА Микола Васькевич зазначив, що ківерчани не стояли осторонь атомного лиха, яке ніби-то оминувало Ківерцівщину, вони брали активну участь у будівництві саркофагу над атомним реактором і ліквідації її наслідків. А голова райради Михайло Марчук пригадав, як усі мешканці району відгукнулися на це лихо і допомагали хто чим міг відселенням із забруднених територій. Михайло Володимирович назавше зап'ятав той невимовний жах і розпач, що закарбувалися в очах літньої жінки, яка змушена була залишити рідну землю, де міцно врослося її родинне коріння, і в одну мить позбутися всього нажитого важкою селянською працею впродовж життя. А зустрітися з нею довелося М.В.Марчуку який працював заступником голови колгоспу «Червоний партизан», і супроводжував вантажну машину з продуктами харчування та збіжжям для постраждалих. Тоді з Волині відправилася ціла автоколонна допомоги...

- Час минає і лікує рани, - продовжив голову райради, - і саме він здатний винести

справедливий вердикт діям і вчинкам кожної людини, незалежно від її посад і соціального становища. Отож, і самовідданий подвиг ліквідаторів із справжнім осмисленням кожним громадянином всього того, що трапилося, переходить у лик вікопомних. А вже з плином чверті віку ми ще не можемо по-справжньому оцінити тої шкоди, яку принесло Чорнобильське лихо – це мільйони людських втрат та економічні збитки господарству України, обсяги яких ще й досі ніким не оцінені.

Михайло Марчук і Микола Васькевич вручили Подяку голови облдержадміністрації ліквідатору аварії на ЧАЕС Василю Конончуку та найвищу районну відзнаку – Почесну грамоту районної ради та райдержадміністрації Георгію Яковлюку і Ользі Полуєвій (на фото).

За співпрацю й порозуміння подякував голові районної громадської організації «Союз Чорнобиль» Олені Райгуцькій Ківерцівський міський голова Володимир Жгутів. (Коли верстася номер: керівники району на Колегії РДА виконали приємну місію: вручили Почесну грамоту обласної ради за мужність, самовідданість, високий професіоналізм, проявлені під час ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, та з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС Олені Райгуцькій).

Про проблеми, пов'язані з реалізацією пільг для чорнобильців, регламентованих багатьма державними законами, та пошук шляхів вирішення їх на місцевому рівні



йшлося у виступах начальника УПСЗН Валентини Розум, головного лікаря ЦРЛ Михайла Слижука, заступника начальника УПФ Тетяни Дмитрук.

Працівники районного Будинку культури ім. М. Ковальова крім вітальних слів, адресованих мужнім людям - ліквідаторам наймаштабнішої техногенної аварії на планеті, подарували чудові музичні композиції.

Марія ХІТЬКО.
Фото автора.

ПЕРЕДПЛАТА - 2012

(Закінчення. Поч. на 1 стор.).

Останні не зовсім позитивні для району події показують, що коштів для передплати не бракувало. Аж 1 газета – на весь медколедж, повідомлення з якого про творчість, здобутки вихованців навчального закладу, про його керівника друкувала і буде друкувати газета, як і матеріали викладачів, студентів-стоматологів з роз'ясненням для населення щодо охорони здоров'я, про різноманітні цікаві заходи тощо.

Вихідні останніх місяців також були насиченими і журналісти брали в них участь, висвітлювали, як не партійну діяльність, то професійні конкурси, свята, вручення відзнак, візити посадовців, меценатів тощо... Їх організаторам ми потрібні були для висвітлення їхньої діяльності. Ви самі обіцяли зробити передплату на наступний рік, бо для вас це важливо. Де вона? Висновок, ми потрібні лише тоді, коли

ції, патріотизму керівників громад, колективів, для яких районна влада так багато робить, про що ви маєте змогу читати щотижня у газеті.

- Газета для того, - нагадує Леонтій Дмитрович, - щоб інформувати населення. Працюєте не один місяць – чому ж так не любите нас, як ми вас?!

А звертаючись до начальника поштового відділення Михайла Волоса, голова райдержадміністрації цікавиться, чому не питаєте з листоншо за передплату, так само, як це роблю я по відношенню до керівників. Допоки ми не усвідомимо, що передплата газети потрібна не задля тиражу і робиться лише зусиллями вчителів чи інших бюджетників, а в першу чергу, для усього населення, щоб воно було поінформоване про районні справи, доти будуть такі «відчепні» передплати задля кількості лише на січень. Зрозумівши, що через газету влада звертається до людей, роз'яснює, інформує, має зворотній

голова райдержадміністрації. Повертаючись до передплати, як порухав керівник апарату РДА Анатолій Степанов, це становить 4,8% до кількості населення у сільській раді. Більший відсоток лише в Озерцівській (Євгенія Терпелюк) – 6,2%, Сильненській (Олександр Ходорчук) – 5,4%, Озерській (Юрій Беденюк) – 5,3%, у Грем'ячеській (Наталія Мельник) – 5,1%, Тростянецькій (Валерій Ткачук) – 4,6%, Цуманській селищній раді (Олександр Кобилан) - 4,3%. Саме цим керівникам подякували на Колегії голови райради і райдержадміністрації.

Значно гірший стан справ в Олицькій селищній раді, зокрема, це стосується школи. Якщо в Личаках майже стовідсотково підтримали район місцеві вчителі, то в Олиці – лише трет.

- Школа не передплатила, - констатує Леонтій Кричкевич. - Там найдуть тридцять причин не лише для цього. Директор не

транспорту, бувати у селах району, не поновлювати матеріальну базу, повірте, досить образливо.

Скільки матеріалів, і то чи не в кожному номері, було останнім часом по Жидичину?! Дякуємо вам за аж 2,1%, як і жорниченцям, завітненцям, де ситуація така ж, тільки ж писали про них значно менше. Як і славним оличанам і дідичівцям – 2,5%, жителям Суська – 2,6%, сокиричанам і холоневичівцям – 2,7%, липненцям – 2,8%, жителям Звірова – 3,0%, Борохова і Дерно – 3,3% ... Для вас нагадуємо, що передплатити районне видання ви можете у будь-якому відділенні поштового зв'язку. Саме від вашої активності залежить тираж газети на наступний рік, її успішність, популярність і потрібність. Ми ж плануємо бачити в центрі уваги газетних публікацій читачів-передплатників. Бо, як розповідають, жителі сіл, та й наші ківерчани – постійні активісти і передплатники Станції юних туристів, про-

її змісту. Долучайтеся до розмови, якою бути районці у 2012 році. Усі, кому небадьудже життя сіл, селищ, міста, кому небадьудже українське слово, районні справи, день нинішній і майбутнє Ківерцівщини. Віримо, що лави наших читачів значно розширяться. А виступи Ваші у газеті є прикладом того, яку роль відіграє друковане слово у щоденному житті.

Ви допомагаєте нам бути на піднесенні, вірити у справу, якій служимо. Тож нехай у Новому 2012 році летить «Вільним шляхом» поміж добрі люди, а ми завжди раді виходити з Вами на щирі розмову. Подякуємо 2011-му і з надією зустрічаємо рік Новий і велике свято – Різдво Христове, в день якого газеті «Вільним шляхом» виповнюється 67! Пишіть, дзвоніть, заходьте, завітайте на редакційну гостину – раді Вам і Вашим матеріалам. Тож будьмо разом! Нехай Новорічно-Різдвяні свята несуть у кожен колектив, кожную родину мир,

БУДЬМО РАЗОМ!

комусь з вас це потрібно. Слухаємося вас і віддаємося роботі задля вас, чому ж така ситуація з передплатою у кількісно найбільшому районі?! Віритися, що останній тиждень року, що відходить, принесе журналістам від працівників поштового зв'язку втішніший результат. Бо за тиражем на передплату судять не лише про нашу роботу.

Ще жодного року редакційний колектив не був осторонь лідерів місцевих видань Волині за підсумками, що їх проводять обласна рада, обласна державна адміністрація, НСЖУ. То в чому ж справа, шановні керівники установ, депутати всіх рівнів, керівники органів місцевого самоврядування; бюджетних організацій, для яких влада – співзасновник газети вже замінила в установах всі вікна, котли, створила достойні робочі місця... Стараються для вас – прочитайте ж і про них. Завдячуємо за плідну співпрацю у 2011 році усім, з ким ділили нелегкий журналістський труд.

У четвер відбулося засідання Колегії райдержадміністрації за участю керівників району. Голова РДА Леонтій Кричкевич і голова РР Михайло Марчук не могли не оминати і теми передплати на районне видання, адже для них це також дуже важливо. І мушу сказати, що вперше за багато років очільник району, звертаючись до присутніх керівників територіальних громад, установ, організацій, відділів, служб, вів мову про передплату, апелюючи до громадянської пози-

зв'язок, вивчає проблеми, піднімає громадянську активність, ми можемо сподіватися на те, що вона приходиме у кожную селянську хату, у міську квартиру, будинок і її чекатимуть з тим, щоб жити життєво району, міста і робити його кращим.

Зважаючи на кількість читачів у попередні роки, в останні – нам є чим пишатися і, напевно, достатньо й того, скільки є передплатників на даний час. Але, підсумовуючи обіцяне лише тими, про кого пишемо постійно, тираж мав би значно зрости.

Акцентую вашу увагу лише на одній сільській раді, в якій роками було 2 – 4 передплатника, - Дубищенській. Станом на 22 грудня, коли писався цей матеріал, завдяки активній роботі сільського голови Володимира Гламазди, сільських депутатів і поштарів маємо аж 80! На Колегії Володимир Сергієвич звітував про виконання делегованих повноважень державної виконавчої влади виконкомом Дубищенської сільської ради і саме йому подякував за роботу (а це лише 1 рік під його керівництвом)

управляє колективом і мені про це відомо.

Показавському голові Богдані Чекеренді нагадали про те, як районна влада допомагала виплатити зарплату з районного бюджету:

- Чому вам дали, а не редакції?!

І дійсно – чому? Слухала на Колегії переконливі аргументи очільників району і дійсно задавалася питанням: а чому всім на все вистачає в районному бюджеті і відразу, а наш колектив, розуміючи скруту, непрості часи тощо, чи не єдиний залишається терплячим. Бо ж розповідати на шпальтах газети про те, скільки всього вдалося владі району, області зробити для кожного села лише за останній рік-два, тішитися разом з нашим щедрим дарункам меценатів, розділяти з вами радість проведення за допомогою влади ремонтів, реконструкцій, газифікацій... в той же час своїми власними зусиллями, не цураючись ніякої роботи, шукати можливості підтримувати лад в самій редакції, достойно виглядати серед масмедіа Волині, не маючи службового

читали, побачили світліни, і ніби побували у тому чи іншому куточку рідної землі. Щасливі бачити знайомі і ще незнайомі обличчя героїв публікацій. Приємно чути від людей побажання творчій рідній газеті високого професійного таланту, правди, добра, щирості.

Наш передплатний індекс - 61614 залишається незмінним, як і журналістська віра в те, що Ви, дорогі читачі, станете нашими пропагандистами, поціновувачами й агітаторами районного видання серед своїх сусідів, колег, знайомих. Для працівників поштового зв'язку, з допомогою меценатів для яких підготували редакційні подарунки, нагадуємо, що незабаром Новий рік і ми підсумуємо їх роботу по розповсюдженню газети «Вільним шляхом», але зважатимемо лише на кількість річної передплати. Бо річні передплатники не лише матимуть і надалі пільгу у вітальних матеріалах, а саме вони є тим показником багаторічної відданості виданню.

Пам'ятайте, що у нашій газеті кожен її читач – активний співтворець

доброту, достаток, злагоду, а «Вільним шляхом» буде для усіх добрим порадиником і щирим другом. І, як йдеться у вітанні, яке надіслав Микола Музичук від імені колективу районного Центру зайнятості, з яким журналісти тісно співпрацюють по інформуванню населення, нехай Новий рік подарує найкраще: міцне здоров'я, гарний настрій, добро, успіх і удачу; принесе достаток і добробут, здійснить мрії і найпоетаємніші бажання. Хай у Ваших родинях буде завжди затишно і щасливо. Дай Вам Боже, любові, тепла, вірних друзів і вдалий починець.

Нехай світла Різдвяна зоря зішле своє благословення, принесе у Ваші оселі гучну колядку та зігріє радістю серце.

Шанобливо –

Людмила ОЛІЩУК,
редактор газети, секретар
Волинської обласної
організації
Національної спілки
журналістів України.

КОНКУРС

Ківерцівська міська рада оголошує конкурс на заміщення вакантної посади провідного спеціаліста апарату міської ради та її виконавчого комітету - юристконсульта на час відсутності основного працівника.

Вимоги до кандидата на посаду: повна вища освіта відповідного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст або магістр, стаж роботи за фахом не менше три роки, вміння працювати на комп'ютері.

Для участі у конкурсі необхідно подати на-

ступні документи: заяву про участь у конкурсі; заповнену особову картку (форма П-2 ДС) з відповідними додатками; дві фотокартки розміром 4x6 см; копії документів про освіту, засвідчені нотаріально чи в іншому встановленому законодавством порядку; відомості про доходи

та зобов'язання фінансового характеру щодо себе та членів своєї сім'ї; копію першої та другої сторінок паспорта громадянина України.

Документи подаються протягом 30 календарних днів з дня оголошення конкурсу за адресою: місто Ківерці, вулиця Шевченка, 14.

Довідки за телефонами: 2-26-65, 2-10-43.

Міський голова
Володимир ЖГУТОВ.